Vážení občané,

V těchto dnech prochází celý svět velmi nelehkou situací. Jedná se o pandemii CORONAVIRU – Covid 19. 
Od dnešního dne platí zákaz konání všech akcí, při nichž by se na jednom místě mohlo shromáždit více než 30 lidí. Opatření se tak vztahuje na kulturní, sportovní, náboženské slavnosti, poutě, přehlídky, trhy a další akce. Zakazuje se také pobyt v restauracích a hospodách mezi 20.00 -6.00 hodinou, dále pobyt v posilovnách a knihovnách. Celodenně budou uzavřena i kina, divadla či diskotéky. Zákaz se však nevztahuje na pohřební obřady.
Do odvolání jsou také uzavřeny základní školy, základní umělecké školy ,střední, vyšší odborné i vysoké školy. Zákaz se týká i zájmového vzdělávání, tzn. školních družin, školních klubů a středisek volného času.
V rámci opatření proti koronaviru bude pošta doručovat obyčejná psaní a zásilky rovnou do schránky. Pokud se do ní nevejdou, pak je nechá na poště, kde na adresáta počkají automaticky až 30 dnů, a dostanete o tom vyrozumění.

Neexistuje stoprocentně zaručený způsob, jak se před koronavirem ochránit, ale každý by měl přijmout určitá opatření pro bezpečnost svých blízkých a samozřejmě svoji.
Doporučuje se:
· vyhýbat se těm, kdo jsou zjevně nemocní
· dodržovat základní hygienická pravidla
· používat ve zvýšené míře dezinfekci rukou, pokud jsme byli ve veřejných prostorách (veřejná doprava, obchodní centra, lékárny, zdravotnická zařízení apod.)
· nezdržovat se pokud možno v místech s vyšším počtem lidí
· jedinci, kteří trpí respiračním onemocněním, by měli dodržovat pravidla respirační hygieny – tj. při kýchání a kašlání řádně užívat, nejlépe jednorázové, kapesníky, při kašlání a kýchání si zakrývat ústa paží/rukávem, nikoliv rukou! (kapénky se pak mohou přenést dál přes ruce a kontaminované předměty)
Jestliže máte podezření z nákazy, volejte krajskou hygienickou stanici. Telefonní čísla najdete na webových stránkách obce. Pokud máte další otázky ke koronaviru, jsou k dispozici telefonní čísla infolinek Státního zdravotního ústavu, popř. infolinka Jihomoravského kraje, telefonní číslo je taktéž uvedeno na webových stránkách obce.

www.trsteniceumorkrumlova.cz


Statistiky ukazují, že je koronavirus nebezpečný hlavně pro seniory a osoby s chronickým onemocněním. Právě proto se ti mladší snaží chránit nejen sebe, ale i své rodiče a prarodiče. Nejlépe tak, že pokud se rozhodnou nevycházet ven, jejich děti , popř. vnuci  za ně zařídí, co je potřeba.
Senioři, kteří se nechtějí vystavovat riziku nákazy a nemají koho požádat o pomoc, ať se obrátí na Obecní úřad Trstěnice, tel. 515 339 171, popř. 734 659 778.

Pevně věřím tomu, že se naší obci nákaza koronavirem vyhne. Prosím Vás o dodržování hygienických opatření, dále dodržování nařízení vlády a pokud je to možné, co největší omezení sociálních kontaktů.
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